



ODVODNJA d.o.o. Buzet

OBUSTAVA RADOVA U STAROGRADSKOJ JEZGRI

Radovi izgradnje i rekonstrukcije komunalne infrastrukture starogradske jezgre, odnosno vodovodne mreže, javne odvodnje i elektro-instalacija u okviru tzv. VI faze radova koja obuhvaća dionice od Velih vrata do Titovog trga, uključujući Ulicu Milana Sirotića, okončani su obzirom na građevinske radove iskopa, polaganja novih cjevovoda i šahtova, te izvođenja kućnih priključaka.

Tijekom izvođenja radova, pojavile su se komplikacije i dodatni radovi zbog osiguranja postojećih građevina (Palače „Versi“ i zgrade Turističke zajednice), rekonstrukcije pojedinih priključaka na vodnu infrastrukturu, zatim dodatni radovi vezani uz popločenje šetnice uz zidine između stabala, prespajanja cjevovoda oborinske odvodnje ispod galerije, mimoilaženja infrastrukture i dr.

Osim problema koji se nisu mogli predvidjeti i na koja se naišlo tijekom izvođenja radova, radove je tijekom veljače pratilo kontinuirano kišno razdoblje koje je dodatno otežavalo radove, ali i izazvalo povremenu obustavu radova zbog sigurnosti radnika.

Najveća otegotna okolnost vezana je uz pripremu kamena za opločenje koje, zbog strukture kamena i vrste obrade, ne prati planiranu dinamiku radova, bez obzira na pojačan angažman izvođača radova i angažirane dodatne kapacitete u proizvodnji i obradi kamena – tzv. „Buzetskog sivca“, a koji jedini udovoljava propisanim uvjetima za popločenje u našoj starogradskoj jezgri.

Uvažavajući problematiku ugostiteljsko – turističkih poslovnih objekata smještenih u starogradskoj jezgri Grada Buzeta, nadolazeće turističke sezone i imperativa otvorenosti i što lakše komunikacije građana i vozila unutar starogradske jezgre, te objektivne poteškoće nastale u proizvodnji i oblikovanju kamenog popločenja, **odlučili smo privremeno prekinuti radove s danom 06. svibnja, kada se vraća ustaljeni režim prometovanja i regulacije parkiranja u starogradskoj jezgri Grada Buzeta.**

Do tog roka biti će završeno opločenje trotoara i asfaltiranje kolnika Šetališta V. Gortana i Ulice P. Flega asfaltnim slojem debljine 5 cm koji će ostati u trupu ceste kao nosivi sloj podloge za opločenje kamenom. Radovi na pripremi podloge i opločenje definiranim kamenim pločama nastaviti će se na jesen, po završetku Buzetskih dana - 17. listopada i trajati će do početka prosinca, u periodu kojem će se ponovno uspostaviti privremena regulacija prometa.

d.o.o.

Uprava Park odvodnja